



Администрация Павловского муниципального
округа Нижегородской области

**Управление образования администрации
Павловского муниципального округа
Нижегородской области**

(Управление образования Павловского округа)

Ленина ул., 27, г. Павлово, Нижегородская область, 606100

Тел. 8(83171) 2-15-92, факс 8(83171) 2-10-93

<http://uobr.pavlovo.ru>; e-mail: uobrazov@yandex.ru

27.10.2025 № 1171

На № _____ от _____.

**О направлении информации
о детском дорожно-транспортном
травматизме за 9 месяцев 2025 года**

На основании письма Министерства образования и науки Нижегородской области от 22.10.2025 г. № Сл-316-955919/25 Управление образования администрации Павловского муниципального округа Нижегородской области направляет информацию УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области о дорожно-транспортных происшествиях в регионе с участием несовершеннолетних за 9 месяцев 2025 г.

В целях повышения качества проводимой работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Управление образования администрации Павловского муниципального округа рекомендует:

1. Руководителям муниципальных образовательных организаций:

1.1. Довести информацию о детском дорожно-транспортном травматизме за 9 месяцев 2025 г. до специалистов образовательных организаций, отвечающих за профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

1.2. Организовать размещение статистики аварийности в родительских чатах, на сайтах образовательных организаций. Во всех классах образовательных организаций организовать проведение минуток безопасности, с привлечением сотрудников территориального подразделения ГИБДД, обсудить вопросы о важности использования световозвращающих элементов в темное время суток.

Приложение: в электронном формате

Начальник

Г.А. Тюрина

Баянова Е.К.
8(83171)2-15-91
elena.baianova@yandex.ru

Приложение 1
к письму управления образования
от 27.10.25 № 1171

Информация о дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних за 9 месяцев 2025 г.

По итогам девяти месяцев 2025 года на территории региона зарегистрировано снижение всех основных показателей аварийности. Число ДТП снизилось на 0,5% (с 418 до 416), погибло шесть несовершеннолетних (+50,0%, 4), число пострадавших снизилось на 1,9% (с 472 до 463).

Рост дорожно-транспортных происшествий допущен на территории 23 муниципальных и городских округов.

Отмечается уменьшение на 19,1% (с 141 до 114) числа аварий с участием детей пешеходов. Вместе с тем рост подобных ДТП зафиксирован в округах: Арзамас, Ардатовский, Большемурашкинский, Ветлужский, Вознесенский, Гагинский, Городецкий, Кулебаки, Лысковский, Первомайск, Сергачский, Сокольский, Сосновский и Уренский. Число автоаварий из-за неосторожного поведения пешеходов снизилось на 13,2% (с 53 до 46), вместе с тем 1 ребенок погиб, пострадали 46 детей.

За девять месяцев 2025 года зарегистрировано 39 происшествий на безопасных маршрутах «Дом-Школа-Дом». При этом в 17 ДТП дети пострадали по своей неосторожности.

Зафиксировано увеличение на 7,5% (с 159 до 171) числа автоаварий с участием детей-пассажиров. Рост подобных ДТП зафиксирован в округах: Нижний Новгород, Дзержинск, Саров, Ардатовский, Балахнинский, Большеболдинский, Бутурлинский, Вадский, Варнавинский, Воротынский, Гагинский, Городецкий, Дальнеконстантиновский, Первомайск, Перевозский, Пильнинский, Починковский, Семеновский, Сергачский, Сеченовский, Сосновский, Чкаловск и Шарангский. Кроме того, в 171 автоавариях несовершеннолетние пассажиры получили травмы в результате нарушения требований к их перевозке.

За истекший период 44 ДТП с участием несовершеннолетних велосипедистов, в которых 44 подростка получили травмы. Случаи получения травм несовершеннолетними при управлении велосипедом зарегистрированы в городском округе город Кулебаки, а также в Богородском, Вадском, Дальнеконстантиновском, Лысковском, Павловском, Починковском, Спасском и Шарангском муниципальных округах.

За девять месяцев 2025 года произошло 102 автоаварии с участием несовершеннолетних водителей транспортных средств. В большинстве ДТП

несовершеннолетние водители получили ранения из-за собственного неосторожного поведения.

Количество ДТП по неосторожности детей снизилось на 3,7%. Вместе с тем рост подобных происшествий наблюдается в округах: Дзержинск, Саров, Ардатовский, Богородский, Большемурашкинский, Большеболдинский, Бутурлинский, Ветлужский, Вознесенский, Володарский, Городецкий, Ковернинский, Кулебаки, Первомайск, Починковский, Сеченовский, Сокольский, Сосновский и Шарангский.